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2018年桐梓县初中学科竞赛物理试题

参考答案及评分标准

1、 选择题（每小题4分，共24分）

1.B    2.A    3.D    4.B    5.C    6.D

二、填空题（每空3分，共30分）

7.  ① 12  ② 2    8. ① 变小  ② 变小   9. ① 向右运动 ② 不变       10. ① 南北 ② 声、光、内     11. ① 18   ②  70          
三、应用与实验（本大题包括4个小题，12、14题各6分、13题8分，15题10分。共30分）

12. （6分） 
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13.（电路图5分，表达式3分）
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表达式：                    或   

14. （6分，每个要点2分）

      要点：（1）粗弹簧是金属，属于热的良导体、易传热；

（2） 弹簧罩在火焰上时，弹簧吸热并发生热传递；

（3） 火焰周围温度降低，甚至降低到蜡烛的着火点以下。

15. （1、3、4问每问2分，实验步骤4分，共10分）

方案一：（1）从上述器材中选出实验所需器材： 复合材料样品、量筒、烧杯、溢水杯、弹簧测力计、细线、长钢针、适量水。

（2）实验步骤： 1.用细线拴好样品，使用弹簧测力计测出样品的重力记为G或F；2.将溢水杯装满水，用空烧杯接在溢水口；3.用长钢针将样品压入盛满水的溢水杯中直至完全没入；4.将溢出的水倒入量筒中，读出水的体积记为V。
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（3）样品密度的表达式：      

（4）这类材料广泛应用于汽车、飞机制造的优点：  密度小，可减轻汽车、飞机的质量，提高运动速度；强度大，可提高抗震性能；节省能源。
方案二：（1）从上述器材中选出实验所需器材： 复合材料样品、量筒、弹簧测力计、细线、长钢针、适量水。
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（2）实验步骤： 1.用细线拴好样品，使用弹簧测力计测出样品的重力记为G或F；2.在烧杯中装入适量的水读出体积记为V1；3.用长钢针将样品压入盛水的量筒中直至完全没入读出水的体积记为V2。
（3）样品密度的表达式：     

（4）这类材料广泛应用于汽车、飞机制造的优点：  密度小，可减轻汽车、飞机的质量，提高运动速度；强度大，可提高抗震性能；节省能源。

四、综合应用题（本大题包括2个小题，16题6分、17题10分，共16分。）
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 ………………………（2分）
（2）由图像甲可知，甲汽车在0～9s的运动情况是静止。因为甲汽车的位置不随时间变化而变化。………………………………………………………………………（1分）
（3）由图像乙可知，乙汽车做匀速直线运动。

所以，[image: image5.wmf]N

F

f

1000

=

=

 ；   [image: image6.wmf]h

km

h

km

h

km

s

m

t

s

v

/

40

/

48

/

6

.

3

3

40

3

40

f

=

´

=

=

=

 
所以交管部门会认定乙汽车超速违章。……………………………………（3分）
17. （1）由图丙可知单只PTC加热元件在预热过程中的最小电阻为500Ω ……… （2分）
    （2）开关Sl断开，开关S2的触片与b触点接通，胶枪预热R1、R2串联
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（3） 正常工作状态：开关S1闭合，开关S2的触片与a触点接通，R1、R2并联，

          150℃时每只电阻为 1200 Ω，R总=1/2R1= 600 Ω    
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第6题图










